ABC' derékszogi haromszog atfogdjanak egyik pontjaban, D-ben, merGlegest emeliink, mely az egyik befogdt
E-ben, a méasiknak meghosszabbitasat F-ben metszi.
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1°. Mutassuk meg, hogy DB x DC = DE x DF.
2°. Szerkessziik meg a DEF mer6legest ugy, hogy
DE x DF = k”.

3°. Szerkessziik meg e merdlegest tgy, hogy DEB és AEF haromszogek egybevagok legyenek. Szamitsuk ki ezen
esetben DEB és ABC haromszogek teriileteinek az aranyat.

4°. Hatarozzuk meg a DEB és AEF haromszogek, tovabba a DFEAC négyszog koré irhaté korok kézéppontjainak
mértani helyeit, ha D pont B-t6l C-ig mozog.



